

ELEZIONI DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI MODENA

17 DICEMBRE 2016

CORPO ELETTORALE

Indice

CORPO ELETTORALE	4
FASCIA A	6
COMUNE DI FIUMALBO	6
COMUNE DI FRASSINORO	6
COMUNE DI LAMA MOCOGNO	7
COMUNE DI MONTECRETO	7
COMUNE DI MONTEFIORINO	8
COMUNE DI PALAGANO	8
COMUNE DI PIEVEPELAGO	9
COMUNE DI POLINAGO	9
COMUNE DI RIOLUNATO	10
COMUNE DI SESTOLA	10
FASCIA B	11
COMUNE DI BASTIGLIA	11
COMUNE DI CAMPOSANTO	11
COMUNE DI FANANO	12
COMUNE DI GUIGLIA	12
COMUNE DI MARANO SUL PANARO	13
COMUNE DI MONTESE	13
COMUNE DI PRIGNANO s/SECCHIA	14
COMUNE DI SAN POSSIDONIO	14
COMUNE DI ZOCCA	15
FASCIA C	16
COMUNE DI BOMPORTO	16
COMUNE DI CAMPOGALLIANO	16
COMUNE DI CAVEZZO	17
COMUNE DI CONCORDIA	17
COMUNE DI MEDOLLA	18
COMUNE DI RAVARINO	18
COMUNE DI SAN CESARIO SUL PANARO	19
COMUNE DI SAN PROSPERO	19
COMUNE DI SAVIGNANO SUL PANARO	20
COMUNE DI SERRAMAZZONI	20

FASCIA D	22
COMUNE DI CASTELNUOVO RANGONE	
COMUNE DI CASTELVETRO	22
COMUNE DI FINALE EMILIA	23
COMUNE DI FIORANO MODENESE	24
COMUNE DI MARANELLO	
COMUNE DI MIRANDOLA	25
COMUNE DI NONANTOLA	26
COMUNE DI NOVI DI MODENA	26
COMUNE DI PAVULLO NEL FRIGNANO	27
COMUNE DI SAN FELICE SUL PANARO	28
COMUNE DI SOLIERA	28
COMUNE DI SPILAMBERTO	
COMUNE DI VIGNOLA	30
FASCIA E	31
COMUNE DI CARPI	31
COMUNE DI CASTELFRANCO EMILIA	32
COMUNE DI FORMIGINE	32
COMUNE DI SASSUOLO	
FASCIA F	35
COMUNE DI MODENA	35

CORPO ELETTORALE

FASCIA A

COMUNE	N. ELETTORI
FIUMALBO	11
FRASSINORO	11
LAMA MOCOGNO	11
MONTECRETO	8
MONTEFIORINO	11
PALAGANO	11
PIEVEPELAGO	11
POLINAGO	7
RIOLUNATO	11
SESTOLA	11
totale	103

FASCIA B

COMUNE	N. ELETTORI
BASTIGLIA	13
CAMPOSANTO	8
FANANO	13
GUIGLIA	13
MARANO S.P.	13
MONTESE	13
PRIGNANO S.S.	13
SAN POSSIDONIO	13
ZOCCA	13
totale	112

FASCIA C

COMUNE	N. ELETTORI
BOMPORTO	13
CAMPOGALLIANO	13
CAVEZZO	13
CONCORDIA S.S.	13
MEDOLLA	13
RAVARINO	13
SAN CESARIO S.P.	13
SAN PROSPERO	13
SAVIGNANO S.P.	13
SERRAMAZZONI	11
tota	ale 128

FASCIA D

COMUNE	N. ELETTORI
CASTELNUOVO R.	17
CASTELVESTRO	17
FINALE E.	17
FIORANO M.	17
MARANELLO	17
MIRANDOLA	17
NONANTOLA	17
NOVI DI MODENA	17
PAVULLO N.F.	17
SAN FELICE S.P.	17
SOLIERA	17
SPILAMBERTO	17
VIGNOLA	17
total	e 221

FASCIA E

COMUNE	N. ELETTORI
CARPI	25
CASTELFRANCO E.	25
FORMIGINE	25
SASSUOLO	25
totale	100

FASCIA F

COMUNE		N. ELETTORI
MODENA		33
	totale	33

CORPO ELETTORALE - TOTALE GENERALE: N. 697

FASCIA A

COMUNE DI FIUMALBO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CAMPI	MIRTO	M	Pontedera	05/03/62

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMIDEI	FERDINANDO	M	Pavullo (MO)	29/09/62
BIONDI	GIAMPIERO	M	S. Marcello Pistoiese	26/07/42
FACCHINI	FEDERICA	F	Pavullo (MO)	15/10/90
NARDINI	NARDO NORBERTO	M	Fiumalbo (MO)	13/08/46
NARDINI	RICCARDO	M	Pavullo (MO)	27/06/83
NIZZI	ALESSIO	M	Pavullo (MO)	05/07/79
NIZZI	GABRIELE	M	Pavullo (MO)	09/02/78
NIZZI	SIMONETTA	F	Lucca	21/07/69
NIZZI	VALENTINA	F	Fiumalbo (MO)	03/04/89
PETRUCCI	GIACOMO	M	Pavullo (MO)	03/04/84

COMUNE DI FRASSINORO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
PIERAZZI	ELIO	M	Montefiorino (MO)	30/05/54

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ARAVECCHIA	MANUEL	M	Sassuolo (MO)	04/12/85
BECCHELLI	PATRIZIO	M	Livorno	01/11/76
BONDAVALLI	CINZIA	F	Reggio Emilia	18/12/73
CAPITANI	MAURO	M	Sassuolo (MO)	11/05/87
MARCOLINI	RICCARDO	M	Frassinoro (MO)	22/03/55
MUCCI	FABIO	M	Modena	13/06/82
PALANDRI	TOMMASO	M	Sassuolo (MO)	11/05/93
SILVESTRI	GUSTAVO	M	Frassinoro(MO)	09/05/52
STEFANI	GIANCARLO	M	Frassinoro (MO)	15/06/56
TAZZIOLI	ENZO	M	Frassinoro (MO)	27/03/63

COMUNE DI LAMA MOCOGNO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CANOVI	FABIO	M	Lama Mocogno	02/07/52

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ALBERGUCCI	CRISTINA	F	Pavullo (MO)	26/10/85
BALLOTTI	FABIO	M	Pavullo (MO)	17/03/82
BONACCI	FEDERICA	F	Pavullo (MO)	07/07/81
BONACCI	LANFRANCO	M	Pavullo (MO)	25/06/60
BURGONI	RICCARDO	M	Pavullo (MO)	26/09/92
CAVALLETTI	WAINER	M	Pavullo (MO)	09/02/68
LAMI	ERIKA	F	Pavullo (MO)	15/05/85
RICCHI	VITTORIO	M	Pavullo (MO)	08/01/77
TAZZIOLI	FEDERICO	M	Pavullo (MO)	19/08/93
ZECCHINI	CHIARA	F	Pavullo (MO)	29/09/92

COMUNE DI MONTECRETO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BONUCCHI	LEANDRO	M	Pavullo (MO)	20/11/79

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARTOLINI	LORENZO	M	Pavullo (MO)	24/06/78
BENASSI	CLAUDIO	M	Pavullo (MO)	06/08/68
FERRARI	MATTEO	M	Pavullo (MO)	12/05/87
FIOCCHI	MARCELLO	M	Pavullo (MO)	10/03/73
FONTANA	ELISABETTA	F	Pavullo (MO)	03/12/85
NUCCI	MANUELA	F	Bologna	09/06/78
SANTI	GIACOMO	M	Pavullo (MO)	09/09/66

COMUNE DI MONTEFIORINO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
PALADINI	MAURIZIO	M	Montefiorino (MO)	18/03/47

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CAVAZZI	ROBERTO	M	Castelnuovo ne' Monti (RE)	04/04/82
CONIGLIO	MARIA ROSARIA	F	Irsina	14/11/74
CORCIOLANI	LUCIA	F	Formigine (MO)	09/12/87
DONADELLI	MEDARDO	M	Sassuolo (MO)	07/06/63
GIGLI	DEBORA	F	Pavullo nel Frignano (MO)	17/10/87
GIANASSI	ALDO	M	Montefiorino (MO)	28/05/49
GUIDI	ANDREA	M	Sassuolo (MO)	16/11/90
GUALMINI	ANTONELLA	F	Sassuolo (MO)	17/06/57
PRATI	MARCO	M	Scandiano (RE)	19/05/86
ZANOTTI	SAURO	M	Sassuolo (MO)	21/09/71

COMUNE DI PALAGANO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BRAGLIA	FABIO	M	Sassuolo (MO)	27/08/79

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ALBICINI	GRAZIANO	M	Sassuolo (MO)	09/11/64
BENEVENTI	LUBIANA	F	Modena	16/09/67
BETTELLI	PAOLA	F	Sassuolo (MO)	07/08/84
BETTUZZI	DANIELE	M	Pavullo	18/09/91
CAMINATI	MARIO	M	Montefiorino	09/05/39
CASINI	OSVALDO	M	Montefiorino	01/04/49
DIGNATICI	MARIA CRISTINA	F	Pavullo	11/10/69
DIGNATICI	PATRIZIA	F	Modena	11/12/60
FACCHINI	LAURA	F	Modena	11/04/81
ZORDANELLO	DANIELE	M	Pavullo	21/06/87

COMUNE DI PIEVEPELAGO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
FERRONI	CORRADO	M	Pievepelago (MO)	07/10/59

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BETTINI	MARIA CRISTINA	F	Svizzera	28/08/69
CABONARGI	ELENA	F	Pavullo (MO)	20/01/85
CAIUMI	MARCO	M	Modena	16/05/69
CHECCHI	LORENZO	M	Lucca	21/07/66
GIANNASI	MICHELA	F	Pavullo (MO)	31/05/72
LAMI	CARLO	M	Pievepelago (MO)	06/06/49
LENZINI	PIERLUIGI	M	Pievepelago (MO)	16/07/56
MARETTO	FEDERICA	F	Pavullo (MO)	16/03/90
MICHELI	MAURIZIO	M	Lama Mocogno (MO)	27/06/54
SERAFINI	FABIO	M	Pavullo (MO)	23/06/79

COMUNE DI POLINAGO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
TOMEI	GIAN DOMENICO	M	Pavullo (MO)	02/08/57

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BASCHIERI	DAVIDE	M	Sassuolo (MO)	29/09/89
CABRI	ARMANDO	M	Pavullo (MO)	03/09/59
CABRI	FABIO	M	Modena	21/07/80
MAGNANI	SIMONA	F	Sassuolo (MO)	11/08/82
MUCCINI	ROBERTA	F	Pavullo (MO)	18/08/82
TOMEI	SIMONE	M	Vignola (MO)	09/11/81

COMUNE DI RIOLUNATO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CONTRI	DANIELA	F	Riolunato (MO)	26/11/57

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMIDEI	MARIA LUISA	F	Fiumalbo (MO)	12/02/48
BONFIGLIOLI	ALESSANDRO	M	Modena	07/02/77
CONTRI	FABIO	M	Pavullo (MO)	24/11/72
FINI	MAURIZIO	M	Riolunato (MO)	21/01/58
FIORENZA	DAVIDE	M	Modena	20/07/76
MIGLIORI	FEDERICO	M	Pavullo (MO)	29/04/83
MIGLIORI	MAURO	M	Riolunato (MO)	21/08/58
ROCCHI	GIORDANO	M	Pavullo (MO)	19/05/67
ROCCHI	MARCO	M	Pavullo (MO)	06/10/76
SOLIGNANI	LILIANA	F	Pavullo (MO)	13/06/70

COMUNE DI SESTOLA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BONUCCHI	MARCO	M	Pavullo (MO)	02/12/57

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALBONI	RICCARDO	M	Bologna	10/02/71
BOSELLI	MARTINA	F	Pavullo (MO)	20/03/89
BURCHI	MARISA	F	Sestola (MO)	27/10/47
DALLE NOGARE	DAVIDE	M	Pavullo (MO)	20/06/88
MAGNANI	FABIO	M	Ginevra - CH	29/03/62
POGGIOLI	MASSIMO	M	Milano	07/10/68
SCORCIONI	GIUSEPINA	F	Pavullo (MO)	10/04/73
TINTORRI	ANNIBALE	M	Sestola (MO)	21/11/46
TINTORRI	MORENA	F	Pavullo (MO)	29/07/61
VALENTINI	CATERINA	F	Pavullo (MO)	14/02/86

FASCIA B

COMUNE DI BASTIGLIA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
SILVESTRI	FRANCESCA	F	Modena	17/01/68

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sess	Luogo di nascita	Data di nascita
BARALDI	ANDREA	M	Modena	18/12/70
CALANCA	MARIACHIARA	F	Modena	08/09/87
CENTIN	KATIA	F	Modena	09/10/73
GASPARINI	ROBERTO	M	Modena	18/03/52
GIGANTE	ANTONIO	M	Napoli	25/09/83
MAFFEI	GERARDO	M	Orta Nova	20/11/53
MORI	ALESSIO	M	Modena	08/04/85
PLESSI	GIANCARLO	M	Modena	09/07/67
RASPA	PIERINO PIETRO	M	Guglionesi	28/08/53
ROSSI	MANUELA	F	Modena	31/10/58
SPICA	ANTONINO	M	Palermo	24/02/65
ZANASI	GIUSEPPE	M	Modena	30/03/68

COMUNE DI CAMPOSANTO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALDINI	ANTONELLA	F	Camposanto (MO)	04/09/67

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALBONI	ROBERTO	M	Cento (FE)	18/12/72
CALZOLARI	SANDRA	F	Modena	02/08/86
D'AMATO	TOMASO	M	Carpi (MO)	24/04/71
GHERARDI	LUCA	M	Mirandola (MO)	17/10/84
GUALTIERI	DANIELE	M	Mirandola (MO)	27/11/83
NERI	MAURO	M	Camposanto	25/04/61
VINCENZI	GIACOMO	M	Modena	27/02/85

COMUNE DI FANANO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MUZZARELLI	STEFANO	M	Pavullo n. F. (MO)	04/08/86

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALLOCCHI	GABRIELE	M	Bologna	11/04/83
FORNI	CLEMENTE MARIA	M	Modena	06/04/73
GHERARDINI	ALESSANDRO	M	Pavullo (MO)	10/09/69
GUERRIERI	MORENO	M	Pavullo (MO)	26/07/71
GUIDUCCI	MARIA PAOLA	F	Friburgo (CH)	02/06/63
LUGLI	LORENZO	M	Carpi (MO)	27/03/55
MELLONI GANDOLFI	MARTA	F	Bologna	29/01/87
MINGHINELLI	SIMONE	M	Milano	10/11/88
PASQUALI	PAOLA GAETANA	F	Fanano (MO)	03/06/64
PIGATI	STEFANO	M	Bologna	16/01/83
SARGENTI	CECILIA	F	Bologna	03/03/89
ZANARINI	LIDIA	F	Pavullo (MO)	23/07/72

COMUNE DI GUIGLIA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMICI	MONICA	F	Vignola (MO)	04/05/65

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BONONCINI	MASSIMO	M	Guiglia (MO)	29/10/56
FLANDI	TIZIANA	F	Vignola (MO)	13/07/62
FORTE	CHIARA	F	Vignola (MO)	05/05/80
FRANCHINI	LAURA	F	Vignola (MO)	06/12/74
GRAZIOSI	MARCELLO	M	Modena	08/02/72
LAGAZZI	IACOPO	M	Vignola (MO)	07/10/83
MELLI	SUSANNA	F	Vignola (MO)	05/10/72
NADINI	KATIA	F	Vignola (MO)	11/04/91
PASINI	MATTEO	M	Modena	11/03/82

ROVINAZZI	MAURIZIO	M	Modena	07/01/61
TURCI	ERMANNO	M	Modena	20/02/58
ZANANTONI	ROBERTA	F	Vignola (MO)	01/12/66

COMUNE DI MARANO SUL PANARO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MURATORI	EMILIA	F	Marano s. P. (MO)	04/09/59

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BERNARDONI	ROMANO	M	Modena	19/10/61
DANI	FIORELLA	F	Modena	18/06/58
GALLI	GIOVANNI	M	Scandiano (RE)	28/04/89
LEONELLI	VIRGINIO	M	Marano s.P. (MO)	28/02/56
MAGNANI	GIADA	F	Vignola (Mo)	18/10/90
MANNI	CLAUDIO	M	Marano s.P. (MO)	24/03/55
MANZINI	GIANNI	M	Marano s.P. (MO)	23/11/48
MISLEI	GIANCARLO	M	Marano s.P. (MO)	26/12/51
MURATORI	STEFANIA	F	Vignola (MO)	17/10/86
PAVINI	LAURA	F	Marano s.P. (MO)	19/05/47
SERRI	ERICA	F	Vignola (MO)	04/07/77
TRENTI	PIETRO	M	Marano s.P. (MO)	11/03/49

COMUNE DI MONTESE

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MAZZA	LUCIANO	M	Montese (MO)	14/08/52

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BIAGINI	FULVIO	M	Montese (MO)	07/12/59
CATTANI	LUCIA	F	Pavullo (MO)	27/09/67
GERI	SIMONA	F	Bologna	30/06/70
INDELLO	FRANCESCO	M	Palermo	28/10/58
LAZZARI	GIORGIO	M	Gaggio M. (BO)	26/01/44
MEZZAQUI	MARZIA	F	Pavullo (MO)	10/10/83

RICCI	SAURO	M	Montese (MO)	23/07/63
SANTINI	ALESSANDRO	M	Firenze	25/05/69
TURRA	CORRADO	M	Mariano Comense	25/06/62
UGUCCIONI	ANSELMO	M	Montese (MO)	30/09/49
ZACCARIA	ADELAIDE	F	Castel D'Aiano (BO)	29/01/55
ZANNI	GIANCARLO	M	Montese (MO)	21/08/56

COMUNE DI PRIGNANO S/SECCHIA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CANALI	VALTER	M	PRIGNANO (MO)	12/09/48

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AGUZZOLI	MICHELA	F	Sassuolo (MO)	28/10/88
BERTONI	SILVIA	F	Castelnovo né monti (RE)	24/09/90
BONDI	FRANCESCO	M	Modena	05/01/86
BONILAURI	ENNIO	M	Prignano (MO)	09/08/56
CANALI	MATTEO	M	Sassuolo (MO)	17/11/83
COSTI	ROBERTA	F	Sassuolo (MO)	05/01/63
DEBBIA	SANDRA	F	Sassuolo (MO)	13/05/77
ENNAS	SILVIA	F	Firenze	06/06/78
GIBERTI	VAINER	M	Sassuolo (MO)	06/07/75
PUGNAGHI	GIUSEPPE	M	Prignano (MO)	31/03/51
SGHEDONI	GESSICA	F	Sassuolo (MO)	14/06/82
TELLERI	WALTER	M	Montefiorino (Mo)	29/05/48

COMUNE DI SAN POSSIDONIO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ACCORSI	RUDI	M	Concordia s. S. (MO)	13/06/61

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BULGARELLI	ROBERTA	F	San Possidonio (MO)	29/05/59
COMPARATO	SALVATORE	M	Canicattì (AG)	16/08/68
DIAZZI	PAOLO	M	San Possidonio (MO)	14/08/56
LOCATELLI	FABRIZIO	M	Pordenone	25/01/52

LOTFI	MUSTAPHA	M	Ait Said ou Ali	21/03/60
			(Marocco)	
MANTOVANI	LORENA	F	Mirandola (MO)	12/05/60
PITOCCHI	CLAUDIA	F	Mirandola (MO)	31/05/67
SGARBI	NICOLA	M	Mirandola (MO)	24/02/92
SPAGGIARI	ELISA	F	Mirandola (MO)	23/04/79
STEFFANINI	FEDERICA	F	Mirandola (MO)	28/05/86
VACCARI	NICOLE	F	Carpi (MO)	03/12/90
VARINI	MASSIMO	M	Bologna	09/07/72

COMUNE DI ZOCCA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
TANARI	GIANFRANCO	M	Porretta Terme	12/11/66

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BACCOLINI	ALESSANDRO	M	Bologna	05/06/86
BALLOTTA	MIRCO	M	Vignola	01/08/87
BONDI	SIMONE	M	Vignola	11/09/96
BORTOLINI	MICHELA	F	Vignola	21/05/75
CAMPAGNINI	GILBERTO	M	Zocca	03/04/53
DEGLI ESPOSTI	LIVIO	M	Zocca	20/07/52
LEONI	ROBERTA	F	Pavullo	03/04/75
PRECI	ALDO	M	Zocca	05/11/56
ROPA	FEDERICO	M	Bologna	08/01/89
ROSSI TORRI	SUSANNA	F	Zocca	07/12/55
STEFANINI	GIOVANNI	M	Pavullo	22/04/65
VITALI	MARCO	M	Vignola	12/09/71

FASCIA C

COMUNE DI BOMPORTO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BORGHI	ALBERTO	M	MODENA	17/07/72

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BEVINI	ROBERTO	M	Modena	17/2/75
CAMPANA	MASSIMO	M	Modena	03/10/66
CIPRIANI	TIZIANA	F	Chiavenna (SO)	03/03/64
GROSOLI	WILLIAM	M	Bomporto (MO)	14/01/51
LEO	VITTORIO	M	Germania	15/01/74
LUGLI	MARIO	M	Modena	11/08/61
MALAVASI	ILARIA	F	Modena	11/03/86
MANDRIOLI	MARCELLO	M	Modena	23/08/78
MESCHIARI	TANIA	F	Modena	06/01/78
PIRO	FRANCESCO	M	Galatina (LE)	03/11/79
ROSA	SABINA	F	Vallata (AV)	30/01/71
VANDINI	RUGGERO	M	Bomporto (MO)	31/03/60

COMUNE DI CAMPOGALLIANO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
GUERZONI	PAOLA	F	Modena	31/05/65

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARONI	JACOPO	M	Scandiano	07/02/90
BENATTI	ALBERTO	M	Modena	19/03/87
CAMELLINI	MATTEO	M	Formigine	08/07/78
DI NARDO	MELANIA	F	Modena	15/03/87
GARDINI	MARCELLO	M	Modena	07/09/88
LEONI	LINDA	F	Mirandola	22/07/85
MAZZACURATI	VALENTINA	F	Pavullo	03/07/89
MOSCATTI	LUCA	M	Bologna	09/11/90
PEDERZINI	CHIARA	F	Modena	26/07/85
RUBBIANI	MARCO	M	Modena	14/12/54
TEBASTI	DANIELA	F	Modena	19/03/69
VANDELLI	VALERIA	F	Modena	13/08/74

COMUNE DI CAVEZZO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
LUPPI	LISA	F	Mirandola (MO)	18/05/78

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ASCARI	ANDREA	M	Carpi (MO)	23/12/79
BARALDI	GIULIETTA	F	Mirandola (MO)	01/11/72
BIANCHINI	GIULIA	F	Mirandola (MO)	22/06/87
DRAGONETTI	CONSIGLIA	F	Matera	23/07/62
LODI	FLAVIO	M	Mirandola (MO)	20/02/75
MAGNONI	NICOLETTA	F	Stuttgart (Germania)	24/11/60
MOTTA	KATIA	F	Carpi (MO)	07/04/75
SILVESTRI	LORENZO	M	Carpi (MO)	29/03/86
SOLIERI	GIUSEPPE	M	Bomporto (MO)	29/10/42
TINTI	MARIO	M	Cavezzo (MO)	11/06/45
VENTURINI	STEFANO	M	Mirandola (MO)	19/08/80
VIAGGI	FILIPPO	M	Mirandola (MO)	15/02/79

COMUNE DI CONCORDIA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
PRANDINI	LUCA	M	Concordia s/S (MO)	24/03/73

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BORALI	DIEGO	M	Mirandola (MO)	22/03/74
BOSI	MICHELE	M	Mirandola (MO)	22/09/78
BOZZOLI	ANGELA	F	Concordia s/S (MO)	09/11/47
FERRARI	ADRIANA	F	Concordia s/S (MO)	02/11/68
GENNARI	PAOLO	M	Concordia s/S (MO)	15/10/75
PEDRAZZOLI	KATIA	F	Mirandola (MO)	06/02/89
PORTA	ARIANNA	F	Carpi (MO)	23/09/89
RIBALDI	GIULIANA	F	Concordia s/S	12/01/64
SECCHI	FABRIZIO	M	Concordia s/S (MO)	09/08/58
TRALLI	ROBERTO	M	Concordia s/S (MO)	26/06/55

VIANI	FLAVIO	M	Città di Castello (PG)	15/12/52
ZANINI	RICCARDO	M	Concordia s/S (MO)	28/02/65

COMUNE DI MEDOLLA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MOLINARI	FILIPPO	M	Mirandola	05/04/71

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BERGAMINI	MARCO	M	Medolla (MO)	25/07/60
BONFATTI	STEFANO	M	Mirandola (MO)	15/12/70
BORRA	BARBARA	F	Mirandola (MO)	28/01/73
CAVICCHIOLI	TANIA	F	Modena	17/10/75
GANZERLI	GIUSEPPE	M	Modena	01/03/62
GENNARI	MONICA	F	Mirandola (MO)	07/11/72
PALTRINIERI	RACHELE	F	Mirandola (MO)	27/06/66
PAPOTTI	MATTEO	M	Mirandola (MO)	26/01/89
PANZA	HELENA	F	Mirandola (MO)	27/09/94
REBECCHI	MARCO	M	Mirandola (MO)	20/10/68
SGARBI	PATRIZIA	F	Mirandola (MO)	20/03/65
SORVILLO	MONICA	F	Mirandola (MO)	15/08/67

COMUNE DI RAVARINO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
REBECCHI	MAURIZIA	F	Modena	07/10/72

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BOCCA	GIORGIO	M	Modena	28/11/55
BULFARINI	MARCELLA	F	Carpi (MO)	27/02/88
CHIOSSI	ALESSIO	M	Modena	20/04/86
GESTI	MORENO	M	Modena	09/11/72
GHERARDI	LUCA	M	Modena	16/04/90
MOLINARI	RENATA	F	Ravarino (MO)	17/05/60
PAOLO	MICHELE	M	Modena	12/11/89

PASSERINI	PATRIZIA	F	Modena	27/07/57
PICCININI	LAURA	F	S. Giovanni in Persiceto (BO)	12/08/88
PIGA	PATRIZIO	M	Augsburg (Germania)	27/11/74
SETTI	ADRIANO	M	Ravarino (MO)	23/02/54
ZIRONI	DANIELE	M	Modena	30/05/66

COMUNE DI SAN CESARIO SUL PANARO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
GOZZOLI	GIANFRANCO	M	Vignola (MO)	26/03/53

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BIONDI	SOFIA	F	Vignola (MO)	04/04/89
BONI	CRISTIANO	M	San Giovanni in Persiceto (BO)	23/10/80
BRIGHETTI	LUCA	M	Castelfranco E. (MO)	28/02/82
FORMENTINI	ROBERTO	M	Castelfranco E. (MO)	02/04/64
MONTAGUTI	FABIO	M	Vignola (MO)	09/01/77
PICCININI	SABINA	F	Castelfranco E. (MO)	14/09/70
ROSI	LUCIANO	M	San Cesario s/P (MO)	03/09/48
SABBADINI	DANIELE	M	Modena	04/01/77
SOLA	FRANCESCO	M	Castelfranco E. (MO)	12/11/79
TACCONI	PAOLA	F	Modena	10/07/73
VACCARI	ELISABETTA	F	Modena	24/07/72
VEZZELLI	PAOLA	F	San Cesario s/P (MO)	14/10/66

COMUNE DI SAN PROSPERO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BORGHI	SAURO	M	San Prospero (MO)	29/07/61

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ASCARI	ALESSANDRO	M	Carpi (MO)	17/06/79
BALLETTA	GIUSEPPE	M	Maddaloni (CE)	18/02/68
BALLISTA	RITA	F	Modena	18/01/69

BERTOLI	GIORGIO	M	Cavezzo (MO)	23/06/51
BORGHI	MATTEO	M	Mirandola (MO)	30/09/77
CALZOLARI	DEBORA	F	Mirandola (MO)	07/07/69
CAPASSO	ANTONIO	M	Modena	08/09/75
FANT	MARCELLO	M	Mirandola	23/12/86
MORSELLI	ANTONIO	M	Mantova	12/01/81
MUCCHI	AMEDEO SECONDO	M	San Possidonio (MO)	10/03/57
PORCU	SIMONA	F	Mirandola (MO)	10/11/70
SCANNAVINI	ENRICO	M	Mirandola (MO)	28/03/72

COMUNE DI SAVIGNANO SUL PANARO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
CAROLI	GERMANO	M	Savignano s. P. (MO)	28/12/54

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALESTRI	ANGELO	M	Sala Bolognese (BO)	29/10/57
BONASONI	MATTEO	M	Bologna	03/09/88
GOVONI	ANDREA	M	Modena	01/06/90
LINARI	ERIO	M	Frassinoro (MO)	31/10/49
MONTAGUTI	CARMEN	F	Bologna	31/08/66
MUZZIOLI	JENNIFER	F	Vignola (MO)	03/02/84
PICCININI	PATRIZIA	F	Modena	03/07/64
PISCIOTTA	DAVIDE	M	Bologna	28/02/79
QUARTIERI	CRISTINA	F	Vignola (MO)	31/01/75
TABILIO	ANA MARIA	F	Caracas (Venezuela)	12/01/70
TEDESCHI	MAURIZIO	M	Castelfranco E. (MO)	25/10/58
VENTURELLI	WALTER	M	Savignano s.P. (MO)	28/12/56

COMUNE DI SERRAMAZZONI

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
RUBBIANI	ROBERTO	M	Pavullo (MO)	16/04/45

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARTOLACELLI	CLAUDIO	M	Serramazzoni (MO)	23/05/55
CIPRIANO	MARZIA	F	Sassuolo (MO)	22/2/77
CONVENUTI	ANDREA	M	Pavullo (MO)	24/03/78
FORNI	PAOLA	F	Cento (FE)	02/09/74
GIANAROLI	SIMONE GABRIELE	M	Modena	22/5/72
GIOVANNINI	VALTER	M	Serramazzoni (MO)	19/08/57
MARZANI	FRANCESCA	F	Scandiano (R.E.)	16/09/76
MERCIADRI	FABIO	M	Pavullo (MO)	23/04/67
TONI	STEFANO	M	Sassuolo (MO)	05/05/73
VENTURELLI	MARIA CHIARA	F	Castelnovo ne' Monti (R.E.)	22/02/72

FASCIA D

COMUNE DI CASTELNUOVO RANGONE

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BRUZZI	CARLO	M	Castelnuovo R. (MO)	21/05/52

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALDAZZINI	SOFIA	F	Modena	04/10/90
BRIGHENTI	BENEDETTA	F	Sassuolo (MO)	06/04/82
CASSANELLI	FRANCESCA	F	Modena	12/08/92
CAVANI	FRANCESCO	M	Modena	07/06/72
CINI	GIANCARLO	M	Castelnuovo R. (MO)	18/05/47
FERRARINI	NICOLA	M	Modena	10/02/78
FERRARINI	SERGIO	M	Modena	09/12/49
FORGHIERI	LUCA	M	Modena	11/02/66
GIOVANARDI	VITTORIO	M	Modena	17/02/67
GOVONI	VALLER	M	Castelfranco E. (MO)	02/03/46
MESCHIARI	MASSIMILIANO	M	Modena	19/04/73
RANUZZINI	MARCO	M	Formigine (MO)	10/02/87
SABATTINI	ERMETE	M	Guiglia	11/11/47
SASSI	FERNANDO	M	Modena	13/12/60
TOMASSELLI	MASSIMO	M	Roma	20/07/59
VENTRE	CARMINE	M	Felitto (SA)	14/08/63

COMUNE DI CASTELVETRO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
FRANCESCHINI	FABIO	M	Modena	17/03/63

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMICO	ERNESTO MARIA	M	Modena	02/11/59
AMOROTTI	FABRIZIO	M	Vignola (MO)	1/5/74
BERGONZINI	ODERICO	M	Modena	24/9/71
BERTONI	EMANUELA	F	Modena	29/08/77

BORTOLOTTI	ANTONIO	M	Sassuolo	01/03/68
CAMPANA	VERONICA	F	Formigine (MO)	8/06/86
FRANCHINI	FEDERICA	F	Formigine (MO)	20/03/89
GIANAROLI	FILIPPO	M	Bologna	09/02/67
MAESTRI	MAURO	M	Castelvetro (MO)	13/06/63
MANTOVANI	CRISTINA	F	Carpi (MO)	24/04/69
MEZZACQUI	GIORGIA	F	Modena	09/10/80
MONFREDINI	ROBERTO	M	Crevalcore (BO)	10/06/53
MONTANARI	GIORGIO	M	Castelvetro (MO)	28/07/56
MORANDA	DANIELE	M	Sondrio	11/07/93
NOCETTI	CRISTIANA	F	Sassuolo (MO)	18/04/73
POLI	MONICA	F	Este (PD)	07/11/67

COMUNE DI FINALE EMILIA

SINDACO

Cogno	ne	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
PALAZ	ZI	SANDRO	M	Finale Emilia (MO)	15/06/60

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BOETTI	MAURIZIO	M	Finale Emilia (MO)	11/2/54
CESTARI	ANTONELLA	F	Ferrara	17/01/62
GARUTTI	MIRCO	M	Finale Emilia (MO)	09/06/65
GOLINELLI	CLAUDIO	M	Bondeno	14/08/60
LUGLI	STEFANO	M	S.Giovanni Persiceto	11/10/74
MARCHETTI	SANDY	F	Cento	26/03/80
MELETTI	CARLO	M	Finale Emilia (MO)	19/01/54
PAGANELLI	DANIELE	M	Modena	12/05/70
PAVANI	ANDREA	M	Bondeno	05/02/71
RATTI	ANDREA	M	Modena	3/11/67
SALETTI	PAOLO	M	Bentivoglio	11/07/97
SALINO	PIERPAOLO	M	Mirandola	10/06/85
TRALLI	REMO	M	Bondeno	18/11/59
TERZI	ELENA	F	Finale Emilia (MO)	07/08/68
VERONESI	MATTIA	M	Modena	26/04/90
ZAGHI	AGNESE	F	Copparo	11/09/90

COMUNE DI FIORANO MODENESE

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
TOSI	FRANCESCO	M	Sassuolo (MO)	04/04/54

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMICI	GIUSEPPE	M	Fiorano M. (MO)	19/09/61
ASSIMAKIS	PANTELIS	M	Volos (Grecia)	12/05/53
BALDACCINI	SIMONA	F	Sassuolo (MO)	14/09/74
BELLINI	EMANUELE	M	Scandiano (RE)	31/07/74
BRANDUZZI	DAVIDE	M	Scandiano (RE)	10/10/75
BUSCARINO	DAVIDE	M	Agrigento	10/09/80
GESUALDI	ANGELO	M	Celenza Valfortore (FG)	23/02/57
GILLI	GIOVANNI	M	Sassuolo (MO)	07/09/84
LUPONE	ANGELO	M	Napoli	10/03/77
LUSETTI	MONICA	F	Sassuolo (MO)	02/09/89
MELANDRI	FRANCESCO	M	Bologna	12/01/52
PINOTTI	SARA	F	Sassuolo (MO)	29/04/88
REGINATO	ALESSANDRO	M	Sassuolo (MO)	26/07/65
ROSI	BARBARA	F	Sassuolo (MO)	23/02/91
SANTI	SARA	F	Bagno a Ripoli (FI)	02/04/93
ZOCCHI	SIMONE	M	Scandiano (RE)	08/08/81

COMUNE DI MARANELLO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MORINI	MASSIMILIANO	M	Sassuolo (MO)	11/02/84

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARBOLINI	LUCA	M	Sassuolo (MO)	31/10/71
BEDINI	ANTONIO	M	Formigine	20/08/66
CANALINI	ALBERTO	M	Sassuolo (MO)	11/04/84
CIONINI	FEDERICA	F	Sassuolo (MO)	15/07/80
CURSIO	MATTEO	M	Neurtingen (Germania)	30/05/81
DELL'AVERSANO	ANDREA	M	Modena	08/05/82
FERRARI	CHIARA	F	Castelfranco E. (MO)	12/10/84

FONTANA	JURI	M	Sassuolo (MO)	15/12/82
GIOVANELLI	MARCO	M	Scandiano (RE)	28/10/73
MAMMI	MONICA	F	Sassuolo (MO)	04/01/78
SAVOIA	CHRISTIAN	M	Formigine (MO)	10/07/82
SIMONINI	MAURO	M	Formigine (MO)	02/04/69
SPITALERI TIMPONE	MARCO	M	Vigevano (PV)	18/06/67
TRENTI	ANDREA	M	Sassuolo (MO)	12/05/90
TUGNOLI	FABIO	M	Bologna	24/09/82
ZIPPO	VINCENZO	M	Santa Maria Capua Vetere (CE)	03/10/77

COMUNE DI MIRANDOLA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BENATTI	MAINO	M	Mirandola (MO)	09/11/57

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARALDI	DAVIDE	M	Mirandola (MO)	16/04/70
BRANCOLINI	SARA	F	Mirandola (MO)	13/03/82
CAVAZZA	GIORGIO	M	Modena	01/03/52
CAVICCHIOLI	MARIA	F	Mirandola (MO)	19/05/38
COSTI	ELEONORA	F	Mirandola (MO)	17/08/83
DOTTI	ENRICO	M	Mirandola (MO)	12/02/76
GUERZONI	FRANCESCA	F	Ostiglia (MN)	09/06/92
MALAVASI	LUIGI	M	Mirandola (MO)	21/07/48
MARI	ANTONELLA	F	S. Possidonio (MO)	15/03/58
LUGLI	MARIAN EUSEBIU	M	Brobeta Turnu Severin (Romania)	29/04/86
PLATIS	ANTONIO	M	Mirandola (MO)	02/01/80
PRESTIA	ROCCO	M	Ostiglia (MN)	08/12/90
RINALDI	GIOVANNI	M	Ostiglia (MN)	15/01/88
TINCHELLI	NUNZIO	M	Mirandola (MO)	03/09/55
TRENTINI	MASSIMO	M	Modena	16/11/69
VENTURINI	ANDREA	M	Mirandola (MO)	10/10/62

COMUNE DI NONANTOLA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
NANNETTI	FEDERICA	F	Bologna	04/10/71

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ACERBI	ANDREA	M	Modena	26/12/71
ANSALONI	ERIKA	F	Castelfranco E. (MO)	15/09/79
ANTONUCCI	COSIMO FRANCESCO	M	Manduria (TA)	01/07/81
ARCIFA	DANIELA	F	Catania	09/10/77
BELLEI	RITA	F	Nonantola (MO)	09/04/63
BORSARI	ILEANA	F	Modena	01/03/73
CAMPANA	LORENZO	M	Modena	07/01/76
CANADE'	SONIA	F	Modena	23/03/80
CENSI	STEFANO	M	Modena	19/04/66
MALAGUTI	MATTEO	M	Modena	13/12/77
PANZETTI	GIAN LUCA	M	Modena	21/09/73
PICCININI	OSCAR	M	Castelfranco E. (MO)	14/03/61
POLLASTRI	BARBARA	F	Modena	09/06/64
PROCACCI	GABRIELE	M	Modena	21/03/72
RONCHETTI	ELENA	F	Modena	16/01/74
ZOBOLI	ANDREA	M	Modena	25/05/90

COMUNE DI NOVI DI MODENA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
TURCI	LUISA	F	Novi di Modena (MO)	29/04/52

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARBIERI	FRANCESCO	M	Suzzara	27/07/78
BENZI	SAURO	M	Novi Modena (MO)	05/11/54
BOLDRIN	DAVIDE	M	Legnago (VR)	06/08/71
BULGARELLI	MAURA	F	Novi Modena (MO)	30/09/55
GOG A TO	EL ENTA		G '(110)	106
COGATO	ELENA	F	Carpi (MO)	03/05/86
FABBRI	MAURO	M	Modena	01/10/61

FERRARESI	ANDREA	M	Carpi (MO)	09/08/83
GASPERI	LORELLA	F	San Possidonio	12/11/60
GROSSI	GIORGIA	F	Carpi	27/12/72
MALAGOLA	ITALO	M	Novi Modena (MO)	12/02/58
MALAVASI	AUGUSTO	M	Novi Modena (MO)	29/03/56
OLIVETTI	GIULIA	F	Carpi (MO)	26/02/85
PALERMO	GIANNI	M	Carpi (MO)	02/06/83
ROSSI	MARINA	F	Carpi (MO)	28/11/88
TRALDI	PAMELA	F	Carpi (MO)	21/01/86
ZENONI	DARIO	M	Carpi (MO)	11/12/81

COMUNE DI PAVULLO NEL FRIGNANO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BIOLCHINI	LUCIANO	M	Pavullo (MO)	21/05/52

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALDONI	RAFFAELE	M	Pavullo (MO)	10/12/87
BENASSI	GEMINIANO	M	Pavullo (MO)	30/09/69
CARGIOLI	STEFANIA	F	Pavullo (MO)	31/05/62
CATANI	FABIO	M	Pavullo (MO)	08/06/85
CHICHI	MASSIMO	M	Foligno (PG)	21/08/58
CINTORI	GIAN PAOLO	M	Pavullo (MO)	19/03/52
CORSINI	AROLDO	M	Pavullo (MO)	14/07/54
FALANGA	TERESA	F	Maddaloni (CE)	03/06/93
FRAULINI	SOFIA LEDA	F	Pavullo (MO)	10/08/94
ISEPPI	STEFANO	M	Pavullo (MO)	24/07/74
MINELLI	MORENA	F	Pavullo (MO)	22/10/69
MONTANARI	CHIRSTIAN	M	MONS (BELGIO)	28/02/79
SANTI	TIZIANO	M	Pavullo (MO)	30/08/65
VENTURELLI	DAVIDE	M	Pavullo (MO)	07/06/89
VERUCCHI	ALESSANDRO	M	Pavullo (MO)	21/11/88
VIGNOCCHI	GIANLUCA	M	Pavullo (MO)	06/09/82

COMUNE DI SAN FELICE SUL PANARO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
SILVESTRI	ALBERTO	M	S.Felice s/P (MO)	10/09/57

CONSIGLIERI

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BALBONI	ANDREA	M	Mirandola (MO)	06/09/86
BERGAMINI	IRIS	F	Camposanto (MO)	27/02/50
BORSARI	LORENZA	F	S.Felice s/P (MO)	26/04/63
BOZZOLI	PAOLO	M	S.Felice s/P (MO)	17/03/55
CASARI	MATTEO	M	Mirandola (MO)	14/05/78
CIRELLI	GIAN PAOLO	M	S.Felice s/P (MO)	20/03/50
DAL PAN	ALFONSO	M	Camposampiero	11/09/48
FORTINI	ALESSANDRO	M	Cento (FE)	07/04/74
FORTINI	MASSIMILIANO	M	Cento (FE)	04/08/72
GIOVANELLI	GIOVANNI	M	Modena	11/05/77
IOSSA	ALESSIO	M	Mirandola (MO)	10/01/77
LUPPI	MARIA ASSUNTA	F	Zocca (MO)	15/09/52
MANTOVANI	MARIA	F	S.Felice s/P (MO)	12/02/55
NOVI	MARGHERITA	F	Quistello (MN)	30/01/82
SILVESTRI	SIMONE	M	Mirandola (MO)	09/09/71
SPINELLI	LICIA	F	Carpi (MO)	24/06/84

COMUNE DI SOLIERA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
SOLOMITA	ROBERTO	M	Modena	20/06/76

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ABATE	CINZIA	F	Avellino	04/09/72
ARTUSI	ANDREA	M	Carpi (MO)	20/10/75
BERGONZINI	BRUNO	M	Modena	16/04/74
BONORA	MASSIMO	M	Bologna	05/02/63
BURANI	FEDERICO	M	Carpi (MO)	04/08/71
CARRETTI	LISA	F	Carpi	01/09/85
CLEMENTE	JOSEPH	M	Modena	10/09/84

CORRADI	DAVIDE	M	Carpi	11/06/71
DRUSIANI	ROBERTO	M	Modena	11/09/73
FORTI	NAZARENA	F	Sassuolo (MO)	16/02/91
GASPARINI CATELLANI	RENZO	M	Novi Modena (MO)	03/03/55
LOSCHI	ANGELO	M	Soliera (MO)	12/09/46
SILVESTRI	CESARE	M	Soliera (MO)	12/09/46
TARDINI	FEDERICO	M	Modena	15/04/92
ZAMBELLI	CRISTINA	F	Formigine (MO)	18/12/66
ZIRONI	GIOVANNA	F	Soliera (MO)	25/12/60

COMUNE DI SPILAMBERTO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
COSTANTINI	UMBERTO	M	Vignola (MO)	10/12/87

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ABEYDEERA	DALRIN ASANKA	F	Modena	04/12/80
ANDERLINI	FIORELLA	F	Spilamberto (MO)	05/05/57
CASTAGNINI	ALICE	F	Castelfranco E. (MO)	31/12/80
FAZIOLI	EMANUELA	F	Vignola (MO)	17/08/79
FORTE	MAURIZIO	M	Reggio Emilia	03/09/84
FRANCIOSO	SALVATORE	M	Racale (LE)	23/07/69
MALMUSI	ALBERTO	M	Modena	27/07/60
MANDRIOLI	DANIELE	M	Vignola (MO)	05/07/67
MAZZI	ELISA	F	Modena	07/12/75
MERCATI	GIORGIA	F	Castelfranco E. (MO)	07/10/72
MORSELLI	NICCOLO'	M	Modena	21/01/89
MUNARI	SIMONETTA	F	Modena	02/03/63
NARDINI	FABRIZIO	M	Modena	31/07/73
ORI	CLAUDIO	M	Modena	14/12/63
SPADINI	MIRELLA	F	Ostiglia (MN)	20/10/54
ZANOLI	ANDREA	M	Modena	16/08/72

COMUNE DI VIGNOLA

SINDACO

Cognome	Nome	Ses so	Luogo di nascita	Data di nascita
SMERALDI	MAURO	M	Piacenza	19/06/55

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
AMIDEI	ROBERTA	F	Vignola (MO)	26/03/67
AZZANI	LUCA	M	Vignola (MO)	11/02/74
BAZZANI	ENRICO	M	Vignola (MO)	22/09/92
CAVANI	ENZO	M	Vignola (MO)	24/08/49
CLO'	FEDERICO	M	Vignola (MO)	13/07/93
CRISTONI	GIORGIA	F	Vignola (MO)	13/02/69
GASPARINI	GIANCARLO	M	Modena	16/10/58
GRANDI	CLAUDIA	F	Modena	13/09/66
MINOZZI	MAURO	M	Vignola (MO)	31/10/48
MONTAGUTI	STEFANIA	F	Vignola (MO)	09/03/79
PESCI	NICCOLO'	M	Vignola (MO)	02/01/85
PISEDDU	NADIA	F	Scandiano (RE)	08/10/88
SIROTTI	MARCO	M	Vignola (MO)	05/02/70
SMERALDI	CHIARA	F	Vignola (MO)	27/08/83
UGUZZONI	GIANFRANCO	M	Vignola (MO)	09/05/73
ZAGNONI	ANTONIA	F	Modena	17/06/62

FASCIA E

COMUNE DI CARPI

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BELLELLI	ALBERTO	M	Carpi(MO)	03/02/77

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ARLETTI	MARTINA	F	Carpi (MO)	18/07/89
ARLETTI	ROBERTO	M	Soliera (MO)	11/06/60
AZZI	ANNA	F	Carpi (MO)	10/07/80
BAISI	MARIA VIOLA	F	Carpi (MO)	26/09/81
BAGNOLI	MARCO	M	Sassuolo (MO)	01/11/61
BARBI	MASSIMO	M	Concordia s/S.(MO)	17/02/58
BENATTI	ROBERTO	M	Modena	25/04/70
BOCCALETTI	STEFANIA	F	Modena	16/10/86
BONI	LORENZO	M	Carpi (MO)	20/02/71
CONSARINO	RUGGERO ALBERTO	M	Catanzaro	28/01/55
DALLE AVE	DAVIDE	M	Carpi (MO)	10/04/81
GADDI	EROS ANDREA	M	Mirandola (MO)	26/09/74
GELLI	PAOLO	M	Carpi (MO)	17/10/80
LODI	FRANCESCO	M	Mirandola (MO)	27/06/79
LUGLI	MARIELLA	F	Carpi (MO)	20/01/60
LUPPI	CRISTINA	F	Carpi (MO)	05/06/68
MEDICI	MONICA	F	Bulach (Svizzera)	08/07/64
MUSSINI	MONIA	F	Carpi (MO)	24/03/72
PETTENATI	PAOLO	M	Carpi (MO)	08/05/80
REGGIANI	MARCO	M	Carpi (MO)	02/11/75
ROSTOVI	CRISTIAN	M	Carpi (MO)	09/02/74
SEVERI	LUCA	M	Carpi (MO)	21/05/82
VERRINI	GIORGIO	M	Correggio (RE)	12/01/52
ZANNI	MADDALENA	F	Carpi (MO)	13/02/85

COMUNE DI CASTELFRANCO EMILIA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
REGGIANINI	STEFANO	M	Modena	29/11/71

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
BARBIERI	IRENE	F	Modena	01/04/91
BENUZZI	MATTEO	M	Modena	04/04/85
BIANCONI	SUSANNA	F	Modena	02/03/57
BONINI	OSCAR	M	Castelfranco E. (MO)	22/05/74
CANNOLETTA	MARIO	M	Vernole (LE)	11/09/49
CARINI	CLAUDIO	M	Castelfranco E. (MO)	29/05/55
CAVAZZA	MONIA	F	Castelfranco E. (MO)	20/08/75
DI TALIA	VALENTINA	F	Bologna	08/05/86
FRANCHINI	ANTONELLA	F	Castelfranco E. (MO)	16/10/68
FRANCIOSI	LORENZO	M	Castelfranco E. (MO)	22/01/84
GIDARI	GIOVANNI	M	Catanzaro	11/11/84
GIROTTI ZIROTTI	CRISTINA	F	Modena	10/08/64
GUARRACINO	MONICA	F	Marigliano (NA)	03/08/70
LECCESE	FRANCESCO	M	Foggia	05/04/69
MARRONE	GIOVANNI	M	L'Aquila	05/12/71
NATALINI	NICOLETTA	F	Modena	06/12/67
PETRUCCI	LUCA	M	Bologna	18/8/64
PETTAZZONI	SILVIA	F	Bologna	01/07/69
PO	GIAMPIERO	M	Modena	03/11/65
RIGHINI	ROSSANA	F	Crespellano (BO)	03/11/53
RENZO	VINCENZO	M	Bocchigliero (CS)	08/01/66
SANTUNIONE	SILVIA	F	Bologna	08/02/76
SILVESTRI	MATTEO	M	Castelfranco E. (MO)	05/12/85
VANZINI	RENATA	F	Castelfranco E. (MO)	25/05/58

COMUNE DI FORMIGINE

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
COSTI	MARIA	F	Formigine (MO)	17/08/60

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ALBORESI	IVAN	M	Modena	07/02/60
BARALDI	NICOLE	F	Modena	08/02/90
BENASSI	NICOLA	M	Modena	14/09/91
BIGLIARDI	PAOLO	M	Formigine (MO)	08/02/58
BONINI	GIORGIO	M	Modena	15/01/59
CIPRIANO	ROCCO	M	Atripalda (AV)	30/11/75
CUOGHI	ALESSANDRO	M	Sassuolo (MO)	07/09/91
GELMUZZI	FRANCESCO	M	Sassuolo (MO)	18/11/79
GHERARDI	FRANCESCO	M	Vignola (MO)	20/06/85
GHINELLI	PIETRO	M	Sassuolo (MO)	19/08/66
GIOVANELLI	MARCO	M	Formigine (MO)	22/07/84
GIUSTI	PIER GIORGIO	M	Modena	23/06/69
MAMMI	MARIA CRISTINA	F	Formigine (MO)	7/10/53
MESSORI	MARINA	F	Modena	16/01/92
MILES	LAWRENCE	M	Torino	03/07/87
NIZZOLI	ALESSIA	F	Sassuolo (MO)	05/02/81
OTTANI	MARIA FRANCESCA	F	Formigine (MO)	19/06/55
PAGANI	EGIDIO	M	Formigine (MO)	17/05/49
PARENTI	ELISA	F	Modena	08/10/86
POLI	FABIO	M	Modena	19/11/82
RICHELDI	FRANCO	M	Maranello (MO)	27/09/44
ROMANI	DAVIDE	M	Formigine (MO)	26/03/86
TAMBURINI	CLAUDIO	M	Modena	28/07/52
ZARZANA	PAOLO	M	Palermo	14/02/72

COMUNE DI SASSUOLO

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
PISTONI	CLAUDIO	M	Castellarano (RE)	15/10/56

Cognome	Nome	Sess o	Luogo di nascita	Data di nascita
ALESSANDRI	FRANCESCA	F	Sassuolo	13/04/88
BARBIERI	GIORGIO	M	Sassuolo (MO)	16/12/53
BONETTINI	SUSANNA	F	Sassuolo (MO)	8/9/54
CASELLI	LUCA	M	Sassuolo (MO)	19/9/72
CATUCCI	RENZO	M	Sassuolo (MO)	2/4/82
CHERSONI	ROBERTO	M	Portomaggiore (FE)	19/12/58
CORRADO	CLAUDIO	M	Scorrano (LE)	29/7/75
DEL SANTE	RAFFAELE	M	Anzio (Roma)	1/4/84
DENTI	GRAZIELLA	F	Reggio Emilia	09/05/60
EL BARRAMI	NADIA	F	Castelnovo ne' Monti (RE)	1/7/87
GHINELLI	PAOLO	M	Sassuolo (MO)	19/8/66
HULLER	ERIO	M	Sassuolo (MO)	20/7/63
LENZOTTI	SERENA	F	Sassuolo (MO)	10/1//76
LIBERI	UGO	M	Modena	23/8/57
MATOZZA	GIUSEPPINA	F	Foggia	17/9/73
MESINI	MATTEO	M	Sassuolo (MO)	26/8/92
MISIA	CRISTIAN	M	Palermo	3/4/90
NIZZOLI	CAMILLA	F	Sassuolo (MO)	9/7/58
PRODI	NICOLA	M	Reggio Emilia	1/3/71
ROSSI	ANTONIO	M	Napoli	2/6/62
RUTIGLIANO	SILVANO	M	Nardò (LE)	7/2/66
SEVERI	CLAUDIA	F	Sassuolo (MO)	27/1/51
VENTURELLI	GINO	M	Sassuolo (MO)	12/11/66
ZANOLI	ANTONIO	M	Sassuolo (MO)	20/5/74

FASCIA F

COMUNE DI MODENA

SINDACO

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
MUZZARELLI	GIAN CARLO	M	Modena	22/06/55

Cognome	Nome	Sesso	Luogo di nascita	Data di nascita
ARLETTI	SIMONA	F	Modena	09/06/65
BARACCHI	GRAZIA	F	Modena	29/04/71
BORTOLOMASI	ANDREA	M	Modena	23/04/83
BORTOLOTTI	MARCO	M	Modena	04/08/68
BUSSETTI	MARIO	M	Modena	03/09/77
CAMPANA	DOMENICO SAVIO	M	Modena	25/02/51
CARPENTIERI	ANTONIO	M	Modena	16/03/69
CHINCARINI	MARCO	M	Modena	02/09/81
CUGUSI	MARCO	M	Gavoi (NU)	30/07/53
DE LILLO	CARMELO	M	Avellino	06/05/65
DI PADOVA	FEDERICA	F	S.Giovanni Rotondo (FG)	05/04/89
FANTONI	LUCA	M	Modena	08/08/85
FASANO	TOMMASO	M	Casarano (LE)	28/01/77
FORGHIERI	MARCO	M	Modena	21/06/91
GALLI	ANDREA	M	Modena	10/08/62
LENZINI	DIEGO	M	Modena	07/06/81
LIOTTI	CATERINA RITA	F	Tunisi	16/07/62
MALETTI	FRANCESCA	F	Modena	11/08/66
MALFERRARI	MARCO	M	Modena	12/09/59
MONTANINI	ANTONIO	M	Pavullo (MO)	09/06/61
MORANDI	ADOLFO	M	Modena	19/02/52
MORINI	GIULIA	F	Modena	20/10/87
PACCHIONI	CHIARA SUSANNA	F	Milano	07/11/58
PELLACANI	GIUSEPPE	M	Modena	10/07/67
POGGI	FABIO	M	Modena	11/03/62
RABBONI	MARCO	M	Mirandola (MO)	25/05/77
ROCCO	FRANCESCO	M	Rossano (CS)	04/04/54
SANTORO	LUIGIA	F	Modena	16/04/57
SCARDOZZI	ELISABETTA	F	Modena	19/03/82
STELLA	VINCENZO WALTER	M	Pietraperzia (EN)	08/09/68
TRANDE	PAOLO	M	Specchia (LE)	30/08/65
VENTURELLI	FEDERICA	F	Modena	11/11/95